

Bancila, Diaconu și Asociații s-a clasat pe cea mai înaltă poziție în topul societăților de avocatura din România specializate în taxe și dispute fiscale. Emanuel Bancila (Partener): Recunoașterea ne obliga sa venim în continuare cu soluții inovative care sa cenzureze excesul de putere al autoritaților fiscale



Pentru al cincilea an consecutiv, [Bancila, Diaconu și Asociații](#) se claseaza pe prima poziție în topul societăților de avocatura din România specializate în taxe și dispute fiscale, conform clasamentului publicat în martie 2023 de prestigioasa publicație independenta internaționala [Chambers & Partners](#).

Pentru a ocupa o asemenea poziție marcanta și, mai ales, pentru a o menține, firma trebuie sa demonstreze în mod constant o calitate înalta a serviciilor furnizate, inovație continua, stabilitate și devotament față de clienții sai.

În categoria “*Avocați specializați în taxe și dispute fiscale*”, Chambers & Partners l-a inclus pe [Emanuel Bancila](#) în rândul celor mai buni trei avocați de litigii fiscale din România – Band 1, fiind descris de clienți ca un partener de încredere, cu multa experiența și foarte bun profesionist.

Emanuel Bancila, Partener, Coordonatorul Practicii de inspecții și controverse fiscale, Bancila, Diaconu și Asociații: „Aceasta recunoaștere ne obliga sa venim în continuare cu soluții inovative care sa cenzureze excesul de putere al autoritaților fiscale și sa îmbunătățeasca atât politicile de inspecție fiscală, dar mai ales rezultatul disputelor fiscale în beneficiul contribuabililor.”

Despre Bancila, Diaconu și Asociații SPRL

Bancila, Diaconu și Asociații SPRL (denumita anterior Radu și Asociații SPRL) este o societate de avocați ce ofera servicii juridice complete, care includ atât servicii de consultanța juridică cât și asistența și reprezentare în fața instanțelor de judecată, având o practică importantă de controverse și dispute fiscale.

Bancila, Diaconu și Asociații SPRL este membră a societăților din grupul Ernst & Young Global Ltd și face parte din rețeaua globală EY Law, aflată în plină expansiune, în cadrul careia lucrează peste 2400 de avocați în mai mult de 90 de jurisdicții.

Experiența firmei a fost recunoscută de piața și de publicații internaționale.

Chambers Global 2019 a recunoscut practica de Corporate/M&A a firmei de avocați, în timp ce Chambers Europe 2019, 2020, 2021, 2022 și 2023 au plasat practica de Controverse și Dispute Fiscale pe banda 1. Totodată, The Legal 500 Europe, Middle East and Africa 2019, 2020, 2021 și 2022 au premiat practicile de Drept Comercial, Drept Societar / M&A, Drept Imobiliar și Dreptul Muncii, edițiile 2020, 2021 și 2022 plasând practica de Controverse și Dispute Fiscale pe poziția 1.